

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Виборчої комісії з проведення виборів
ректора Херсонського національного технічного університету
від 19 жовтня 2020 року

Були присутні: 11 із 11
членів Виборчої комісії

1	Бойко Ю.П.	технік кафедри транспортних систем і технічного сервісу
2	Войтович О.А.	доцент кафедри транспортних систем і технічного сервісу
3	Голова А.В.	студент групи 3 УА факультету міжнародних економічних відносин, управління і бізнесу
4	Журба Н.О.	студент групи 4 КН факультету інформаційних технологій та дизайну, голова студентської ради
5	Куліш І.М.	завідувач аспірантури
6	Лур'є І.А.	заступник начальника навчально-методичного відділу
7	Розов Ю.Г.	перший проректор
8	Селіверстов І.А.	декан факультету інженерії та транспорту
9	Сідельникова Л.П.	завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування
10	Субботіна Н.Є.	вчений секретар
11	Чепелюк О.В.	завідувач кафедри дизайну

Порядок денний:

1. Затвердження Списку виборців на вибори ректора Херсонського національного технічного університету відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014 року № 726 зі змінами.
2. Про виготовлення Бюлетенів для голосування на вибори ректора Херсонського національного технічного університету.
3. Різне.

1. **СЛУХАЛИ:** голову Виборчої комісії, першого проректора Розова Ю.Г. щодо затвердження Списку виборців на вибори ректора Херсонського національного технічного університету.

Голова Виборчої комісії Розов Ю.Г. надав інформацію щодо формування Організаційним комітетом Херсонського національного технічного університету Списку виборців відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014 року № 726 зі змінами.

Голова Виборчої комісії Розов Ю.Г. надав інформацію членам Виборчої комісії, що Список виборців на вибори ректора Херсонського національного технічного університету Організаційним комітетом складений відповідно до статті 42 Закону України “Про вищу освіту” та Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014 року № 726 зі змінами.

До Списку виборців на вибори ректора Херсонського національного технічного університету за квотами та нормами представництва включені усі науково-педагогічні, педагогічні та наукові працівники університету, представники усіх структурних підрозділів та особи, які навчаються в університеті.

УХВАЛИЛИ: Затвердити Список виборців на вибори ректора Херсонського національного технічного університету, які відбудуться 28 жовтня 2020 року.

Голосували: одноголосно.

СЛУХАЛИ: голову Виборчої комісії, першого проректора Розова Ю.Г. щодо виготовлення Бюлетенів для голосування на вибори ректора Херсонського національного технічного університету.

Відповідно до частини 29 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014 року № 726 (зі змінами) Виборча комісія виготовлятиме Бюлетені для голосування з 13.00 27 жовтня 2020 року у кількості, що відповідає кількості осіб, які включені до Списку виборців на вибори ректора Херсонського національного технічного університету.

Виготовлені Бюлетені для голосування посвідчать на зворотному боці своїми підписами голова та секретар Виборчої комісії та Бюлетені скріплюватимуться гербовою печаткою університету.

Кандидат на посаду ректора Херсонського національного технічного університету Бардачов Ю.М. та спостерігачі мають право бути присутніми під час виготовлення Бюлетенів для голосування.

Бюлетені для голосування до початку виборів зберігатимуться у приміщенні Виборчої комісії у закритому сейфі, опечатаному стрічкою з проставлянням на ній підписів голови Виборчої комісії та його заступника.

Персональна відповідальність за відповідність кількості Бюлетенів кількості виборців та збереження Бюлетенів покладається на голову Виборчої комісії Розова Ю.Г.

Голосували: одногolosно.

Голова Виборчої комісії

Ю.Г. Розов

Секретар Виборчої комісії

Н.С. Субботіна

